



## **В Калужской области осужден бывший заместитель начальника одного из отделов полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника отдела полиции Жуковского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч.5 ст.290, ч.3 ст.30, ч.2 ст.290, ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (получение взятки, покушение на получение взятки, покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, в мае 2021 года бывший полицейский незаконно получил деньги в размере 300 тысяч рублей от обвиняемых по уголовному делу, находящемуся в его производстве. Данную сумму приобрел, чтобы не ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении них. Также, от потерпевшего по этому же уголовному делу требовал предоставить ему 100 тысяч рублей, полученных от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

обвиняемых в качестве возмещения причиненного вреда. Из-за отказа мужчины передавать деньги, свой преступный умысел до конца не реализовал.

Под предлогом решения вопроса о назначении им судом наказания, не связанного с реальным лишением свободы, бывший сотрудник путем злоупотребления доверием и обмана, получил денежные средства в размере 250 тысяч рублей, что составляет часть от требуемой им суммы в размере 500 тысяч рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбытием наказания в колонии строгого режима, с лишением права занимать должности связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти и органах местного самоуправления сроком на 5 лет.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1737524>